GAZİ İ.Ö.O.  3.SINIF Matematik Çalışma Kağıdı 

1) Aşağıdaki doğal sayıları Romen rakam-ları ile yazınız.

a) 3 = ……..

e) 14 = ……….

b) 5 = …….

f) 16 = ……….

c) 6 = ………

g) 20 = ………..

d) 8 = ………

h) 18 = ……….

2) Aşağıdaki Romen rakamlarını doğal sayı ile yazınız.

a) III = ………..
 e) XVI = ………..

b) IV = ……….  
f) XXI = ………..

c) VI = ……….
          g) XIX = ……….

d) XV = ………
          h) XX  = ………

3) Aşağıdaki Romen rakamlarını doğal sayılarla yazınız.

a) IX = ………..
   e) VII = ………

b) XX = ……….
   f) XVI = ………..

c) XII = ……….
   g) XIII = ………

d) XVII = ………          h) XIV = ………

4) Aşağıdaki sayı dizisini hangi Romen rakamı ile tamamlayabiliriz?

a) II – IV – VI – VIII - ………

b) I – III – V – VII – IX - ………

c) V – X – XV - ………. 

Test Çözüyorum

1- 3 sayısının Romen rakamı ile yazılışı hangisidir?

A) II             B) III          C) VIII

2- Verilen Romen rakamlarından hangisinin yazılışı yanlıştır?

A) XVIII = On sekiz       
B) XIV = On altı  
C) XII = On İki

3- Romen rakamları ile yazılan XIX sayının okunuşu hangisidir?

A) 17            B) 18            C) 19

4- VII, X, XIV  sayıları sırasıyla aşağıdakilerden hangisinde verilmiştir?

A) 6, 10, 14               B) 7, 10, 16   

            C) 7, 10, 14
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5.  7 + 11  işleminin sonucunun Romen rakamı ile yazılışı hangisidir?

A) XVII            B) XVIII        C) XIX

6- “X, VII, IX” Romen rakamlarından en küçük olan hangisidir?

A) VII              B) IX              C) X

7- II, VI, X, ……. Yandaki verilen örüntüyü devam ettiren Romen rakamı hangisidir?

A) XIV             B) XV              C) XVI

8- Aşağıdaki Romen rakamlarından hangisi 7’dir?

A) IV               B) VII            C) IX

9- Hangi sayını Romen rakamı ile yazılışı yanlış verilmiştir?

A) 9 = IX       B) 14 = XIV       C) 17 = XIX

10-  IX + XI=?   işleminin sonucu kaçtır?

A) XVIII         B) XIX             C) XX

11- XII  Romen rakamı ile yazılan sayı hangisidir?

A) 11               B) 12               C-)13

Doğal Sayılar

1..Doğal sayıların basamaklarındaki rakamların
 sayı değerleri toplamını örneğe uygun yapınız.

        5 6

          7 9 6
                     3 0 6



      5  + 6 = 11                                                                                                                           


      6 8 2


1 6 7


9 9 9







2. Aşağıda çözümlenmiş olarak verilen doğal sayıları karşılarına yazınız. 

* 3 yüzlük + 4 onluk = ………………



* 4 onluk + 2 yüzlük + 1 birlik = ……

* 7 birlik + 6 yüzlük + 8 onluk = ……………

* 5 onluk + 7 birlik + 9 yüzlük =……………

* 40 onluk + 5 birlik = ……………



* 20 onluk + 8 birlik = ……………

* 6 yüzlük + 9 birlik = ………………



* 1 yüzlük + 5 onluk = ………………

* 8 yüzlük + 7 birlik + 6 onluk = ………………

 * 5 onluk + 8 birlik = ……………… 

3)   273 sayısının onlar basamağındaki rakam ile birler basamağındaki rakamın basamak değerleri farkı kaçtır?………………………………………………………….………

